

欧美发达经济体“拖后腿” 中国预计不会“硬着陆” IMF下调全球经济增长预期

预测明年增长3.3%

国际货币基金组织9日发布最新版《世界经济展望报告》，进一步下调今明两年的经济增长预期。

主题为“应对高额公共债务与缓慢增长”的《世界经济展望报告》指出，全球经济虽仍在持续复苏，但其恢复能力正在减弱，欧美经济的不确定性拉低了增长率，如不妥善应对欧债危机与美国“财政悬崖”等问题，全球经济将进一步减速。

报告预测，2012年的全球经济增长率将为3.3%，2013年则为3.6%，分别比今年7月的预测数值下调0.2和0.3个百分点。

报告称，发达经济体2012年和2013年的增长率预计将为1.3%和1.5%，比上次预测值下降0.1和0.3个百分点。

其中，美国今明两年的增长率预计分别增长2.2%和2.1%；欧元区经济今年预计将萎缩0.4%，明年将增长0.2%；新兴经济体及发展中国家今明两年增长率将为5.3%和5.6%，比上次预测值下降0.3和0.2个百分点。其中，中国经济今明两年增长率预计将为7.8%和8.2%。

国际货币基金组织(IMF)与世界银行年会9日在东京开幕。目前全球经济面临欧洲债务危机、美国“财政悬崖”问题以及新兴市场国家增速放缓等问题。当天，IMF发布了《世界经济展望报告》，进一步下调全球经济增长预期，对经济前景态度悲观。



国际货币基金组织首席经济学家奥利维耶·布朗夏尔在东京宣布最新版《世界经济展望报告》新闻简报 新华社发

欧美存在不确定性

对于下调全球经济增长预期的原因，报告认为，主要由于欧债危机与美国在主要财政政策上的失误导

致金融市场风险加大，主要发达国家的相关政策难以令人们重建对中期经济前景的信心。

报告称，欧美经济存在不确定性，本次预测基于以下两个前提，第

一是欧洲决策部门采取措施控制欧元区危机，第二是美国决策部门能够采取行动解决“财政悬崖”问题。如果其中有一个前提无法实现，实际增长率将有可能无法达到预期。报告称，“全球经济增长率将有六分之一的概率低于2%”。

报告预计，大部分新兴经济体及发展中国家的增长仍将坚挺。国际货币基金组织首席经济学家奥利维耶·布朗夏尔指出，尽管与过去的高增长相比，中国、巴西、印度等新兴经济体增长出现减速，但并未出现经济“硬着陆”迹象。

中国成为亚洲动力

报告预测，在亚洲的发展中国家及地区，2012年下半年的增长率将提速至7%以上，主要动力将来源于中国。

报告将中国2012年经济增长预期下调0.2个百分点至7.8%。国际货币基金组织副总裁朱民表示，这是受中国抑制经济过热政策的影响，不能说是一个坏数字，中国的宏观经济政策逐渐由紧缩向宽松方向软化，预计将不会出现使经济急剧恶化的“硬着陆”。 王洋

朝军方宣布将美国本土置于导弹“命中打击圈”

新华社平壤10月9日电 据朝中社报道，朝鲜国防委员会发言人9日就韩美公开新的“导弹政策宣言”发表声明，在阐述朝鲜原则立场的同时，宣布朝鲜军队将美国本土置于“命中打击圈”。

声明说，韩美公开“导弹政策宣言”是“不断将朝鲜半岛局势推向临界点，企图在任意时刻点燃侵略战争的导火索”。“导弹政策宣言”使美国的对朝敌视政策越来越明确。

声明表示，由于韩国导弹打击范围覆盖朝鲜全境，朝鲜军队和人民将千方百计地加强军事因应态势。战略导弹部队等朝鲜军队不仅将韩国，而且将驻韩美军基地，乃至日本、关岛以及美国本土都置于“命中打击圈”，朝鲜“对此不再隐瞒”。

声明强调，朝鲜针对美国在韩国等各种势力做好了一切准备，将“以核回应核，以导弹回应导弹”。

这是朝方首次对韩美商定将韩国弹道导弹射程增至800公里做出反应。

韩国增加导弹射程 俄称加剧半岛局势

新华社莫斯科10月9日电 俄罗斯外交部发言人卢卡舍维奇9日表示，韩国导弹射程增加可能加剧朝鲜半岛军事与政治局势紧张，并导致新一轮军备竞赛。

卢卡舍维奇说，从俄远东安全考虑，俄罗斯密切关注朝鲜半岛局势发展动态。虽然未曾与韩国和美国进行过任何专门磋商，但俄罗斯在与两国对话中曾提及韩国导弹扩大射程问题。俄方始终对韩国在此问题上的立场持负面态度，因为韩国导弹射程增加可能加剧朝鲜半岛军事与政治局势的紧张，并导致新一轮军备竞赛。

韩日宣称无关外交争端 货币互换扩容如期终止

新华社上午电 韩国和日本政府9日证实，双方2011年签署的扩大货币互换规模协定本月31日如期终止。双方宣称，不延期扩容协定与两国近期外交争端无关。

韩日2001年起实施货币互惠信贷协定，两国去年10月决定临时扩大交换规模，每年可兑换额度从130亿美元增至700亿美元。

日本财务大臣城岛光力强调，日韩决定不延期扩容协定“仅仅依据对经济和财政因素的考虑”，否认与岛屿争端等外交摩擦相关。韩国总统府官员说：“终止扩容协定不会触发外汇市场混乱。我们的主权债务信用评级比日本高。大家不应该从外交和安全角度看待这件事。”

美众院报告无端指责中国企业威胁美国安全 审查者不透明 “安全门”频使绊

本报专稿 美国众议院情报委员会在经历11个月的调查后公布报告，称华为和中兴两家中国电信企业在美国的运营威胁到美国国家安全，但报告没有给出任何具体证据。有专家指出，近年来安全问题日渐成为中国在美投资的主要关切之一，“安全门”不应该成为阻碍中美经济关系发展的障碍。

中兴公司表示，中兴通讯设备是由一个独立的、受美国政府监督的美国安全评估实验室评估的，中兴通讯设备不会对美国市场造成任何安全威胁。华为公司当天也发表声明说，美国众议院的报告完全是

空穴来风。情报委员会在报告中建议，提醒美国政府和企业保持对“中国电信产业渗透美国”的警惕，并表示将通过立法程序来解决安全关切。有分析称，报告结论将给华为和中兴公司在美国的运营带来重大打击。

近年来，中国公司在美投资屡屡遭遇安全问题，华为公司和中兴公司是其中两个比较突出的例子。在此前中海油并购优尼科公司、华为并购三叶公司等并购案中，最后都因为安全问题流产。而9月30日中资公司罗尔斯在俄勒冈州兴建风电场的计划被奥巴马以安全关切为

由下令阻止，更是22年来美国总统首次叫停外国在美投资。

美国外国投资委员会在安全审查过程中扮演着关键角色。作为美国管理外国投资的部门，外国投资委员会的审查往往缺乏透明度，因此也引起了许多专家的担忧。美国智库企业研究所专家克劳德·巴菲尔德说，应该避免外国投资委员会将审查过程政治化。

美国有识之士认为，国家安全值得关注，但不能过于夸大，中美经贸关系的发展能够给美国带来实实在在的益处，贸易保护主义泛滥对美国有害无利。(韩曙)

联合政府无法就预算达成一致 以总理宣布提前议会选举

新华社耶路撒冷10月9日电 以色列总理内塔尼亚胡9日晚召开新闻发布会，宣布将原定于明年10月举行的议会选举提前至明年年初举行。

内塔尼亚胡说，他认为他领导的联合政府将无法就2013年度财政预算问题达成一致，为了以色列的国家利益，他决定“尽快提前举行

选举”。内塔尼亚胡没有说明提前选举的确切日期，只是表示3个月的短暂无限期比长达1年的竞选期更

有利于保持以色列经济稳定。由内塔尼亚胡和财政部长施泰尼茨提出的新财政预算紧缩计划因

为涉及削减多个政府部门的经费开支，遭到执政联盟中的极右党派沙斯党等的强烈反对。

近年来，以色列少有政府能够完成4年任期，提前选举的情况多次出现。2009年开始的本届联合政府是以色列数十年来最稳定的一届政府。

高价收购

专业高价收购老红木 柚木 旧字画 旧扇子 线装书 瓷器 像章 古玩杂件等 怀旧堂
南昌路260号 近茂名路
53068169 13601719438

装修大清仓

大洋布店因装修即日起对商场内百万商品进行大清仓 棉布 真丝 羊绒时装面料 床上用品等千种商品2折起售
全棉花布 沪产毛料每米5元起 全棉外销绒布每米8元
浦东金杨路227号
50710070

紫艺轩

高价收购红木家具 银圆 像章 字画 扇子 瓷器玉器 文房四宝 旧纸币 线装书 整翻新油漆红木家具
免费上门看货
巨鹿路536号 34600576

收购

红木家具，古旧字画，瓷器，旧扇子，印章，毛主席像章，紫砂壶，旧无线电，旧纸币，文革邮票。
甜爱路155号
沙老板13764338237

为侨红木店

高价收购老红木 柚木 旧字画 扇子 瓷器 玉器 像章 老线装书 老香烟牌子。梅岭北路308号
T: 32517388 13370201287

洋泾红木

本市专业高价收购各类新旧红木家具 定水路31号
58517004 13512150794

女装特惠

10月11-14日秋季外贸原单 时尚风衣 开衫 外套衬衫 牛仔褲 等特惠 T 62990922
江宁路1306弄富丽大厦907

高价收旧书画

老红木 字画 油画 旧瓷器 旧钱币 邮票 像章 旧箱子 旧扇子 小人书 旧玉器
太原路238号52733361

高价收购

老红木家具 旧字画 扇子 旧书 小人书 瓷器 像章 银圆 纸币 古玩杂件 太原路327号 仕宝堂
54240059 13501868264

专收字画旧书

专业收购一切古旧书刊 字画 扇子 纸币 邮票 银圆 像章 笔墨纸砚 小人书 老唱片 旧工艺品等
顺昌路251号 博古文物店
53018386

古月轩

高价收购红木及各类老家具 各种酒类 字画 扇子 旧书 瓷器 玉器 像章 旧箱子
多伦路文化名人街27号
近四川北路 高经理 65407260

铜汤婆子嘞

华利折扣店 14至34显像管彩电 樱花热水器、脱排、煤气灶 脱水机 半导体收音机 收录机 冰箱 洗衣机 特价
汉口路431号 63229322

市场之窗

投放热线: 62791333